

Снос ветхих домов — только с согласия жителей

с. 1, 2

Выбираем новый архитектурный облик нашего города

с. 3, 4, 5

Студентка из Королёва стажировалась в Чехии

с. 6

Электронная почта
Главы города Королёва
a.hodyrev@korolev.ru

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 г. ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ

калининградка

WWW.GAZETAKOROLEVA.RU

№ 11 (18325) ВТОРНИК, 3 ФЕВРАЛЯ 2015 года **калининградская правда**

ОФИЦИАЛЬНО

Приём граждан

4 февраля с 10.00 до 13.00 в общественной приёмной исполнительных органов государственной власти в городском округе Королёв Московской области состоится приём граждан уполномоченными представителями Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области, Министерства строительного комплекса Московской области, ГУ МО «Государственная жилищная инспекция Московской области» и Государственного юридического бюро по Московской области. Общественная приёмная располагается в ЦДК им. М.И. Калинина (ул. Терешковой, д. 1).

Запись на приём осуществляется по телефону: 8 (495) 516-88-86.

Приём запланирован в соответствии с утверждённым Администрацией Губернатора Московской области графиком проведения тематических приёмов в общественных приёмных исполнительных органов государственной власти.

Жители Донбасса поблагодарили королёвцев

Благодарность от Союза ветеранов Донбасса «Беркут» за акции по сбору гуманитарной помощи поступила в адрес Главы города Александра Ходырева.

«Примите нашу искреннюю признательность за участие и поддержку, за вклад в патриотическое воспитание нашего подрастающего поколения, за неравнодушное отношение к проблемам людей, оказавшихся в зоне военного конфликта», — пишут участники организации.

Напомним, по инициативе Главы Королёва прошли акции, в рамках которых горожане собирали для жителей Донбасса лекарства, продукты, тёплую одежду и другие необходимые вещи. А накануне Нового года королёвские школьники приняли участие в акции «Дети Королёва — детям Донбасса». Школьники собрали 327 коробок с книгами, канцтоварами, сладостями, которые были отправлены в Донецк.

Пресс-служба
Администрации г. Королёва

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗЪЯСНЯЕТ

Только с согласия жителей

Обеспокоенность жителей, чьи дома попали в список подлежащих сносу по муниципальной программе «Ликвидация ветхого жилищного фонда» (в него вошли 304 дома), вызвала необходимость комментария руководителей Администрации города, прозвучавшего на оперативном заседании 2 февраля:

Юрий КОПЦИК, руководитель Администрации г. Королёва:

— В очень короткие сроки, буквально за полтора месяца, в городе по поручению Губернатора, Главы города и в соответствии с запросом жителей была создана концепция ликвидации ветхого жилья. В список вошли дома, которым более 50 лет. Сегодня идёт претворение этой концепции в жизнь. Обращаем особое внимание, что решение по каждому конкретному дому будет приниматься только на основании технического об-

следования, заключения экспертов и принятия собственниками дома решения о сносе. В этом году планируется снести 22 дома, признанных ветхими.

Сергей ИВАНОВ, заместитель руководителя Администрации г. Королёва:

— Принятие этой концепции было необходимо для развития коммунальной, транспортной, социальной инфраструктуры городской территории. Может быть, через 10 лет эти дома (жильцы которых сегодня выступают против) придут в негодность, и жители сами захотят переехать в новое жильё. Но хочу ещё раз подчеркнуть: заключение о сносе принимает межведомственная комиссия с учётом мнения жильцов. В любом случае идёт адресная работа с каждым домом. Мы не имеем права сносить дома в принудительном порядке.

Алина ФЁДОРОВА

Продолжение темы на с. 2

ИНИЦИАТИВА

Изменим мир вокруг себя

Жители Королёва проголосуют за проекты «умного благоустройства»



Глава города Александр Ходырев с жителями Королёва на Дне города-2014.

Каким будет наукоград Королёв, решат сами жители. С 1 по 28 февраля на сайте www.oblikkorolev.ru пройдёт голосование, участники которого должны будут выбрать три наиболее приоритетных проекта из десяти представленных. Те проекты, которые понравятся больше всего, будут реализованы в первую очередь, в ближайшие годы. Итоги голосования подведут и опубликуют на сайте проекта и в СМИ после 1 марта. Тогда же жители смогут оставить свои пожелания и комментарии к проектам-победителям, которые будут учтены при составлении технического задания на проектирование.

Напомним, в сентябре прошлого года был представлен проект нового архитектурного облика Королёва, инициатором которого выступил Глава города Александр Ходырев. Разработка концепции принадлежит лаборатории градостроительных исследований МАРХИ, студии Трансформер, архитектурной группе а3ОН. Работа проводилась при поддержке Управления архитектуры и градостроительства Администрации города. Главными задачами авторы проекта называют объединение разрозненных частей города в единое целое при сохранении индивидуальности; благоустройство и озеленение территории; со-

здание полноценной велоинфраструктуры; создание безбарьерной среды; реконструкцию спортивных зон; организацию безопасных пешеходных переходов; создание Национального музея космонавтики и ракетостроения; формирование научно-образовательной среды; создание технопарка; использование «космической» стилистики в дизайне городской среды, и не только.

Вся информация по проектам размещена на сайте www.oblikkorolev.ru. «КП» также предлагает своим читателям ознакомиться с предложениями разработчиков нового облика города на своих страницах.

Продолжение темы на с. 3–5

Молодёжь — в журналистику!

Редакция газеты «Калининградская правда» приглашает старшеклассников и студентов колледжей, техникумов, желающих попробовать свои силы в журналистике.

— Где узнавать новости?

— Как провести репортаж?

— Почему иногда собеседники журналиста бывают неразговорчивыми?

— Что важнее — открыть обществу проблему или личность?

Эти и многие другие темы можно будет обсудить на занятиях в редакции. А главное — здесь обязательно посоветуют, как интереснее написать заметку, репортаж, очерк, рецензию, проблемную статью...

Творческие семинары и индивидуальные консультации для начинающих авторов будут проводить выпускники и руководители клуба «Гайдаровец». Организует группу член Союза журналистов России, одна из руководителей общероссийской общественной организации «Лига юных журналистов», педагог по журналистике в ЦВР г. Королёва, имеющая опыт работы на факультете журналистики МГУ (спецкурс «Журналистика для детей и подростков»), а также опыт работы в приёмной комиссии факультета, Надежда Леонидовна Кулакова.

Если вы пишете стихи, рассказы, повести, пьесы, философские статьи, лирические зарисовки, если готовы откликаться на волнующие всех проблемы, делиться впечатлениями об интересных людях и открытиях... Приходите! Даже если вы не собираетесь посвятить себя профессии журналиста, но вам интересно творческое общение — мы ждём вас.

Программа нашего общения рассчитана на юношей и девушек с 15 лет. Справки и запись по телефонам: 8-916-318-79-98 (Надежда Леонидовна Кулакова) и 8(495)511-64-01 (редакция).